

郑州求职期平均薪酬整体上涨

冬季人才供给报告发布 房地产业仍是招聘大户

本报讯(记者 成燕)这个冬天,郑州哪些行业竞争最激烈?昨日,国内知名人才服务平台——智联招聘在持续监测全国37个主要城市的职场竞争情况的基础上,结合在线企业招聘需求和白领投递简历情况,发布《2017年冬季中国雇主需求与白领人才供给报告》。

房地产建筑业竞争指数最高

在线数据显示,郑州地区竞争指数排名前五位的行业中,房地产/建筑/建材/工程行业的竞争指数最高,其次是学术/科研行业,电气/电力/水利行业排在第三,能源/矿产/采掘/冶炼行业和快速消费品(食品/饮料/烟酒/日化)行业的竞争指数位列

第四和第五。房地产市场对人才的需求“降温”,但房地产行业依然是人才需求大户,且从业人员较多,流动性也较活跃,导致房地产市场的求职竞争指数较高。科技服务业的发展使学术/科研行业成为热门,导致就业竞争激烈。

五大职业竞争最激烈

数据显示,郑州地区2017年冬季竞争最为激烈的职业是交通运输服务、土木/建筑/装修/市政工程、交通运输服务和财务/审计/税务。此外,高级管理和软件/互联网开发/系统集成的竞争也较为激烈。房地产市场的热潮,使得土木/建筑/装修/市政工程职业继续保持竞争激烈的状态。交

通运输服务、财务/审计/税务、高级管理一贯求职者众多,职位需求增长缓慢,所以求职竞争较为激烈。

郑州整体薪酬水平上升

数据显示,郑州地区2017年冬季求职期的平均薪酬为6815元,在全国37个主要城市的薪酬水平中排名第28位。从薪酬的分布情况来看,郑州地区薪酬水平中等,平均月薪4000元至6000元的职位占职位总量的37.6%,8000元以上的仅占20.3%。

具体来看,保险的平均月薪最高,为10553元;其次是基金/证券/期货/投资,薪酬水平为8608元;再次是房地产/建筑/建材/工程行业,平均月薪为8313元。郑州地

区平均薪酬排名前十的行业,保险和基金/证券/期货/投资行业的平均薪酬排名没有变化,信托/担保/拍卖/典当进入薪酬前十的排行榜。房地产/建筑/建材/工程发展较快,相对秋季平均薪酬排名有所上升,位列第三。航空/航天研究与制造行业也进入了前十位的榜单中。

专业人士分析,从数据结果来看,2017年第四季度,郑州地区的职场竞争情况较为紧张,竞争指数略有上升;同时从各个职位的薪酬水平来看,整体平均薪酬水平也有所上升。郑州地理位置优越,已具备良好的境内外经济合作格局。郑州已启动青年人才补贴项目,为郑州新一轮的人才抢夺助力。

17所高校通过成教办学评估

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省教育厅获悉,全省高校成人高等教育试点评估结束,17所在豫开展成人高等教育的高校通过评估。

根据专家组评估意见,经研究,郑州轻工业学院、河南工业大学、河南科技大学、河南中医药大学、信阳师范学院、河南财经政法大学、郑州航空工业管理学院、中国人民大学、北京语言大学、山东大学、中国石油大学(华东)、中国地质大学(武汉)、重庆大学、四川农业大学、西安电子科技大学、陕西师范大学、兰州大学17所高校通过成人高等教育评估。按照规定,通过评估的高校,可继续在豫举办成人高等教育,按照有关管理规定,在异地(异地)备案设立校外教学点开展教育教学、管理与服务。

为进一步完善成人教育质量保障体系,省教育厅要求,相关院校要建立健全成人高等教育教学管理、质量保障、考试考核和评估制度,通过大数据分析、第三方质量评价等方式,持续有效地开展内外部教学质量检查和评估。要充分发挥高校办学主体责任,不断加强校外教学点规范管理和教学质量检查。

加快国家中心城市建设【重点项目进行时】

东区35个项目集中开工 夯实金融之城发展之基

本报讯(记者 覃岩峰)郑东新区2018年第一批重点项目集中开工仪式近日举行,总投资约351亿元,涵盖现代服务业、城市基础提升、民生和社会事业等多个领域的35个项目集中开工,让金融之城发展更加坚实。

本次开工的项目位于龙湖金融岛、龙子湖智慧岛、高铁站西广场、白沙园区等四个区域。其中省、市重点项目分别有,郑东新区龙湖金融岛外环打捆项目、新田印象商业中心项目、郑东新区市民体育公园及地下空间人防工程、郑州清华大学附属中学郑东学校项目、郑东新区外籍子女学校建设项目、康庄路小学、凤

阳中学、永昌路小学。郑东新区区本级项目分别是,中州大厦项目、郑东商业中心(A区)项目、河南赛思口腔医院、豫兴大道跨贾鲁河桥、卫民路跨贾鲁河桥、平安大道跨贾鲁河桥、康庄路跨贾鲁河桥、工贸路跨贾鲁河桥、瑞佳路跨贾鲁河桥、唐庄路跨贾鲁河桥。另外,还有中建七号院、正弘龙湖九号、康桥玖玺天樾、融创美盛芳园、融创美盛宏园、郑东华府(二期)等社会类项目。

其中,备受社会关注的龙湖金融岛外环打捆项目位于北三环与中州大道交汇处东北角的龙湖岛,总投资144亿元,2018年计划投资50亿元共包含12栋建

筑,业态包括顶级写字楼、高档公寓及超五星酒店等;清华大学附属中学郑东学校分为小学初中教学区、高中教学区和体育生活行政区,总投资14亿元,2018年计划投资11.4亿元。

记者了解到,为了服务保障重点项目建设,郑东新区成立建设项目领导小组,完善项目建设分包制度,建立项目推进例会制度和项目建设周通报、月通报制度,坚持定期走访,建立重点项目台账,并分批次、不定期开展全面督查核查活动,确保重点推进事项如期整改到位,对拖延整改的,及时下发通知,实行跟踪督办。



昨日上午,中原西路街道办事处联合中原区文旅局开展“暖暖新年”写春联送祝福活动。活动邀请省书法家协会知名书法家挥毫泼墨,为居民书写春联200余副。本报记者 孙志刚 摄

郑州单身青年交友联谊会举行

本报讯(记者 李娜 通讯员 靳静)昨日下午,团市委联合经开区团委、国家知识产权局专利审查协作河南中心团委举办“为爱改变 为爱回家”郑州单身青年交友联谊会。

据悉,此次是团市委“为爱改变”郑州单身青年交友联谊会系列活动春节前收官之场。参与活动的青年分为六组,以团队合作形式进行比赛,通过改变行动、改变心态、改变观念、改变造型四个环节引导青年们以更加积极乐观的心态和行动去争取表现自己。

据悉,团市委致力于引导青年树立正确婚恋观,希望通过举办单身青年系列联谊交友活动帮助青年们解决个人难题。下一步,团市委将继续联合县市区团委举办交友联谊活动,提升郑州青年城市幸福感,凝聚青春力量助力郑州建设国家中心城市。

郑州警方即日起打响三大攻坚战 保平安

本报讯(记者 王译博)为全力确保我市春节前后社会安全稳定,人民平安祥和过节,昨日下午,我市召开紧急会议,安排部署近期消防安全管理、烟花爆竹燃放和扫黄打赌三大攻坚战,副市长、市公安局局长马义中参加会议。

会议对我市近日发生的几起火灾情况进行通报总结,要求消防部门及各相关单位对高层建筑、商场市场、宾馆饭店、娱乐场所、集贸市场、医疗卫生机构、养老院、节庆活动场所等开展消防安全大检查,切实发现一批重大隐患,解决一批重大问题,惩治一批违法行为人。

根据部署,即日起至2月28日,将在全市范围内开展为期一个月的冬季扫黄打赌专项行动。

马义中要求,面对三大攻坚战,全市各级各部门要提高站位,高度重视,切实增强责任感和紧迫感,紧盯重点,加强防控,齐抓共管,强力推进,重拳出击,坚决打赢三大攻坚战,切实保障人民群众生命财产安全,确保社会大局持续稳定。

安全生产 警钟长鸣



省安监局通知要求

确保春节期间安全生产形势持续稳定

本报讯(记者 黄永东 通讯员 赵安童)记者昨日从市安监局获悉,省安监局下发通知,要求各地确保近期特别是春节和全国“两会”期间安全生产形势持续稳定。

通知强调,各地要坚决克服松懈思想,时刻绷紧安全生产这根弦。春节临近,部分生产经营单位,或春节前赶工期,或停工停产,或趁供销旺季,多拉快跑,超能力、超强度、超时间生产经营。小风险可能积累成隐患。各级各部门各单位要对近期安全生产工作再行再研,再研究、再部署。

通知要求,针对当前社会活动和气候特点,严格建筑施工现场安全管理,着力加强恶劣天气下交通运输企业和重点车辆船舶的安全监管,突出抓好瓦斯、水灾等重大灾害治理,严格落实人员密集场所、易燃易爆场所、劳动密集型企业和区域安全防范措施,继续强化危险化学品生产、储存、经营、运输、使用和废弃处置各环节的安全检查,全面落实冶金、电力、民用爆炸物品、特种设备、农业机械、旅游等其他行业领域的安全防范措施,确保供电、供水、供暖、供气设备设施安全运转。

通知强调,各地要进一步严厉打击非法违法生产经营建设行为,加大案件查办力度,为人民群众营造安全稳定的环境。

推进改革多策并举 全面提升办学质量

本报讯(记者 赵文静 通讯员 李幸福)日前,郑州信息工程职业学院召开全院教职工大会,敲定今年重点工作任务,即多策并举,推进改革,完善优化办学设施,全面提升办学质量。

创办于1989年的郑州信息工程学院,是经省政府批准、教育部备案,以工科为主,工、理、经、文等多学科综合发展的全日制普通高等院校。建校29年来,为社会培养了一大批复合型人才,赢得了社会各界赞誉。

会议确定今年的重点工作任务:多策并举,用学院近30年提炼出的办学理念来推进各项改革,切实加强学科建设、内涵建设、队伍建设,全面提高人才培养质量,使“学生高兴、企业满意、家长放心、教工幸福、政府支持”的办学目标得到落实。

郑州日报 讲文明树新风 公益广告



创建全国文明城市

共享和谐美好生活

